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СУД	ВИЗНАВ	НЕСПРАВЕДЛИВИМ	ЗАБОРОНУ	НА	В'ЇЗД	ЩОДО	ЛЮДМИЛИ	КОЗЛОВСЬКОЇ	

	

Минулої	 п'ятниці	 в	 офіс	 нашої	 Фундації	 надійшла	 інформація,	 що	 на	 закритому	 засіданні	
16.04.2019	Варшавський	адміністративний	суд	скасував	рішення	Комітету	у	справах	іноземців	
про	 внесення	 Президента	 «Відкритого	 Діалогу»	 Людмили	 Козловської 1 	до	 Шенгенської	
інформаційної	 системи	 II	 покоління.	 Варшавський	 адміністративний	 суд	 ухвалив,	 що	
документи,	на	підставі	яких	Людмила	потрапила	в	перелік	осіб,	чиє	перебування	небажано	
на	 території	 Польщі	 і	 країн	 ЄС,	 де	 діє	 партнерська	 програма	 відкритих	 кордонів	 в	
Європейському	Союзі,	є	«вкрай	невизначеними»	і	недостатніми,	щоб	визнати	її	загрозою	для	
внутрішньої	безпеки	Польщі.	

Ми	 висловлюємо	 задоволення	 в	 зв'язку	 з	 тим,	 що	 рішення	 Варшавського	 адміністративного	
суду	щодо	Людмили	–	це	чергова	поразка	польської	влади	(і	в	широкому	розумінні	правлячого	
табору)	у	численних	справах	проти	Фундації	«Відкритий	Діалог»	і	наших	активістів.	Тут	ми	хотіли	
б	пригадати	другий	на	цей	момент	програш	Міністерства	закордонних	справ	про	призначення	в	
Фундацію	 зовнішнього	 керівника2	(рішення	 є	 остаточним)	 або	 ж	 остання,	 виграна	 Бартошем	
Крамеком,	справа	щодо	«Газети	Польської»	(Gazetą	Polską)	 і	Томаша	Сакевича	про	порушення	
особистих	прав3.	

Це	 рішення	 –	 перемога	 не	 тільки	 Фундації,	 а	 й	 –	 наголошуємо	 –	 також	 представників	
громадянського	 суспільства,	 які	 починаючи	 з	 грудня	 2015	 року	 вживають	 заходів	 на	 захист	
поділу	гілок	влади	та	незалежності	судової	системи	в	цілому	і	суддів	зокрема.	

На	жаль,	це	ще	не	означає,	що	Людмила	вже	може	повернутися	до	Польщі.	Суд	задовольнив	
нашу	 скаргу,	 але	 водночас	 присудив	 Людмилі	 покрити	 витрати	 на	 судовий	 розгляд	 і	 не	
анулював	 заборону	 на	 в'їзд,	 хоча	 й	 зобов'язав	 начальника	 Комітету	 у	 справах	 іноземців	
переглянути	справу.	Це	рішення	не	має	юридичної	сили,	що	означає,	що	начальник	Комітету	у	
справах	 іноземця	має	право	на	подання	касаційної	 скарги	до	Вищого	адміністративного	 суду.	
Однак,	 якщо	 Комітет	 у	 справах	 іноземців	 не	 подасть	 скаргу,	 то,	 після	 повторного	 розгляду	
справи,	 він	 буде	 зобов'язаний	 більш	 переконливо	 обґрунтувати	 заборону	 на	 в'їзд,	 або	 ж	 –	
формально	 –	 скасувати	 її.	 Суд	 проаналізував	 секретні	 документи,	 надані	 йому	 Комітетом	 у	
справах	 іноземців,	 які,	 своєю	 чергою,	 ґрунтувалися	 на	 негативному	 ставленні	 глави	Агентства	
внутрішньої	 безпеки	 до	 перебування	 Людмили	 Козловської	 на	 території	 Польщі	 і	 країн	
Шенгенської	зони.	

Боротьба	за	право	вільного	пересування	Людмили	Козловської	в	країнах	Шенгенської	зони	ще	
не	 завершена,	 але	 вже	 зараз	 ми	 хочемо	 палко	 подякувати	 всім,	 хто	 підтримував	 Людмилу	 і	
нашу	Фундацію,	і	хто	висловлював	нам	свою	солідарність	в	цей	нелегкий	час.	

Вперше	справу	було	описано	журналістом	Марціном	Вирвалом	на	порталі	Onet.pl4.	
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